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La définition :

Dans un contexte de marchés mondialisés, relever le défi de l’ancrage territorial suppose de renforcer la performance et l’apport de valeur à tous les
maillons des filières et de disposer des compétences pour ce faire.

Ce défi a partie liée avec une politique industrielle ambitieuse et un cadre européen lisible permettant de cadrer les investissements et d’assoir le
renforcement de la compétitivité de l’industrie européenne.

 

La nouveauté du défi :

L’ancrage industriel dans les territoires est sous pression d’une concurrence intensifiée des pays à bas coûts, de pays émergents montant en gamme
et de dépendances d’approvisionnement exacerbées par les crises systémiques, notamment la crise Covid.
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